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Dolní Třebonín - Krátce po poledni, přijali pracovníci operační středis-
ka linky 112, oznámení o dopravní nehodě na silnici I/39, mezi nedale-
ko obce Dolní Třebonín. 
Po příjezdu policistů ze Skupiny dopravních nehod bylo zjištěno, že 
58 letý řidič osobního vozidla Opel Astra, jedoucí ve směru České 
Budějovice – Český Krumlov, cca 300 metrů od stanice STK, prav-
děpodobně nepřizpůsobil rychlost jízdy stavu a povaze vozovky, při 
předjíždění vozidla vjel do protisměru. Poté se chtěl vrátit zpět, prudce 
však strhl řízení a po krátkém smyku bočně narazil do stromu a do 
silničního příkopu. 
Po nárazu zůstal ve vozidle zaklíněn, proto ho museli vyprostit hasiči 
HZS. Poté si ho převzali lékaři Zdravotnické záchranné služby, kteří ho 
transportovali s vážným zraněním do krajské nemocnice. 

Grabštejn - U vážné do-
pravní nehody odpoledne 
zasahovali profesionální ha-
siči z Liberce a dobrovolní 
hasiči z Hrádku nad Nisou. 
Nehoda se stala na silnici 
I/35 v části obce Grabštejn 
a řidič při ní ve voze Škoda 
Octavia narazil do stromu. 
Událost byla ohlášená ve 
14:59 hodin.
Spolujezdkyně utrpěla lehké 
zranění, ale řidič zůstal ve 
voze zaklíněn. Pro hasiče 
nebylo vyproštění vůbec jednoduché, potřebovali hydraulické 
vyprošťovací nářadí, kterým odstřihli sloupek i dveře. Díky stři-
hači pedálů se podařilo řidiči uvolnit nohy a poté ještě bylo nut-
né rozpěrným válcem odtlačit přístrojovou desku s volantem. 
Hasiči pomáhali zdravotníkům také s ošetřením a naložením do 
přivolaného vrtulníku LZS. Komunikace byla v tomto úseku kompletně uzavřena. 

Mříčná - V sobotu, v 7:52 hodin, byl na tísňovou linku 112 ohlášen požár 
střechy na zemědělském objektu v Mříčné na Semilsku. Operační důstoj-
ník vyhlásil poplach jednotkám 2. stupně a během chvíle se na místo sjelo 
osm jednotek se šesti cisternami, automobilovým žebříkem a plošinou.
Požár zachvátil střechu (20×12 metrů) a prázdné prostory bývalé dílny, 

která byla součástí zemědělského objektu dlouhého 76 metrů. 
Na celý objekt se požár naštěstí nerozšířil a hasiči další pro-
story včetně kanceláří uchránili. Hasiči zasahovali v dýchacích 
přístrojích a při hašení jim pomohla výšková technika.
Dodávku vody zajišťovala z potoka místní dobrovolná jednotka. 
Z objektu hasiči vyvezli jednu svářecí soupravu s tlakovou lahví 
s CO2. Požár se podařilo zlikvidovat v 11 hodin.

Za příčinou stála nedbalost při řezání elektrickou rozbrušovací pilou. Muži, který požár způsobil, byla na místě udělena vyšetřovatelem 
HZS Libereckého kraje bloková pokuta. Škoda způsobená požárem byla odhadnuta na 200.000 Kč. 

Vážná nehoda zaměstnala složky Izs

Hasiče zaměstnala vážná neHoda

Hasiči bojovali s požárem



INZERCE

Chvojenec - V sobotu 26. dubna v 11.25 ho-
din vyjela jednotka profesionálních hasičů 
z Holic do Chvojence, kde bylo hlášeno spad-
lé elektrické vedení. Na místě zasahovala 
i jednotka dobrovolných hasičů z Chvojence. 
Po příjezdu na místo jednotka zjistila, že ve-
dení bylo přerušeno nárazem letadla ALTO  
a následně se letadlo zřítilo. Posádku letadla 
tvořily dvě osoby.
Hasiči na místě zabezpečili místo nehody 
až do příjezdu energetiků. Ti zajistili vedení 
vysokého napětí. Hasiči zajistili letadlo tak, 
aby neunikly provozní náplně a nedošlo 
k případnému požáru. Na místě zasahoval 
vrtulník Letecké záchranné služby i posád-
ka Záchranné služby Pardubického kraje. 
Dvoučlenná posádka vyvázla bez zranění. 
Událost ze strany hasičů byla ukončena 
v 14.55 hodin. 

Hovězí - Nic netušící a spící majitele jednopodlažního celodřevěného domku 
v obci Hovězí vzbudili a varovali před požárem až sousedé, kteří zaregistrovali 
kouř a zápach pálících se plastů. S podezřením na požár v půdním prostoru byla 
událost oznámena na tísňovou linku Policie ČR. V 02:39 hodin byli o události 
informováni i operační důstojníci krajských hasičů ve Zlíně.
Po přijetí oznámení byl vyhlášen požární poplach jednotce profesionálních hasičů 
stanice Vsetín a následně i hasičům dobrovolné jednotky obce Hovězí.
Jako první dorazili na místo vsetínští hasiči. V prvních okamžicích nic nenasvěd-
čovalo tomu, že k nějakému požáru došlo. Následně bylo zjištěno, že hoří v půd-
ním prostoru poblíž komínu tohoto rekreačního objektu. Jak se ale později ukázalo,  
a potvrdilo i vyšetřování příčiny vzniku požáru, hořet začalo v hlavní elektrorozvod-
né skříni na vnější straně obvodové dřevěné konstrukce v přízemí objektu. Požár se 
tak šířil po stěně přes stropní podbití až do půdního prostoru. Samotné plamenné 
hoření nebylo nijak znatelné a požár se projevoval spíše intenzivním kouřem.
Za necelých čtyřicet minut byl požár hasiči zcela zlikvidován. Na místě události 
pak byla ponechána místní jednotka k provedení následné dohlídky. Podle vyšetřovatele hasičů způsobil požár škodu dosahující téměř 
100.000,– Kč. Zachránit se podařilo další majetek v odhadované hodnotě asi 900.000,– Kč. V případě rozvoje požáru mohlo dojít k zasa-
žení celého dřevěného objektu a nebýt všímavosti sousedů i k ohrožení jeho majitelů. 

Za požárem stojí technická Závada

Pertoltice - Patnáct minut před osmou hodinou policisté na lince 158 přijali oznámení o dopravní nehodě, která se stala na silnici číslo 
13 mezi obcemi Pertoltice a Habartice. Dosud provedeným šetřením bylo zjištěno, že řidič s vozidlem zn. Škoda Rapid (ročník 1970) 
jel ve směru na Habartice, kde pravděpodobně vlivem mikrospánku vyjel do protisměru a čelně se střetl s protijedoucím vozidlem zn. 
Mercedes Vito.
Viník dopravní nehody – řidič vozidla Škoda Rapid – při nehodě utrpěl těžké zranění, se kterým byl z místa letecky transportován 
Zdravotnickou záchrannou službou Libereckého kraje do Krajské nemocnice v Liberci. Řidič druhého vozidla byl převezen na vyšetření 
do nemocnice ve Frýdlantu v Čechách, kde bylo zjištěno, že žádné zranění neutrpěl.
Provedená dechová zkouška u tohoto řidiče měla negativní výsledek. Dechovou zkoušku u viníka nehody policisté z důvodu jeho zranění 
neprováděli. To, zda nebyl pod vlivem alkoholu, prokáže až výsledek vyžádaného odběru krve v nemocnici. Předběžná výše způsobené 
škody činí celkovou částku 300.000,– Kč.
V místě události byla v době od 7.50 do 10.00 hodin silnice č. 13 zcela uzavřena. Věc i nadále šetří policisté z Dopravního inspektorátu 
v Liberci. 

Těžce zraněný řidič při nehodě dvou vozů

LetadLo spadLo do drátů a násLedně do poLe

http://www.toulamese.cz/
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Lipina - Profesionální hasiče stanice Šternberk za posílení 
dobrovolnou jednotkou hasičů Moravský Beroun, předurče-
nou také pro pomoc při dopravních nehodách, vyslalo ope-
rační středisko Hasičského záchranného sboru Olomoucké 
kraje ve čtvrtek 24.4.2014, krátce po osmnácté hodině, k po-
moci u vážné dopravní nehody za obcí Lipina směrem na 
Horní Loděnici. K nehodě došlo v úseku dojezdu známého 
automobilového závodu “Ecce Homo“, poslední zatáčky trati.
Linka tísňové pomoci získala při popisu situace na místě 
upřesnění o zaklíněných osobách uvnitř vozidel. Po kolizi 
došlo k čelnímu střetu dvou osobních vozidel, ve kterých cel-
kem cestovaly čtyři osoby. Všechny osoby zůstaly po střetu 
zraněny.

Hasiči pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení provedli šetrné 
uvolnění jedné osoby po nehodě zcela deformovaného vozu a předání 
do péče lékařské pomoci zdravotnické záchranné služby. Dále asistovali 
při zajištění a stabilizaci dalších zraněných.
K události byl vyslán vrtulník letecké lékařské pomoci a následně trans-
portoval k další péči zraněnou osobu do nemocnice v Olomouci. Pozemní 

cestou dva sanitní vozy odvezly další dvě zraněné osoby a za pomoci vozidla dobrovolných hasičů byl do nemocnice převezen poslední, 
lehce zraněný účastník nehody.
Hasiči v následujícím čase pokračovali likvidaci uniklých provozních kapalin a nutných protipožárních zabezpečení, asistovali Policii ČR 
při dokumentaci události a poté jedno z vozidel odtáhli mimo komunikaci. Druhé vozidlo bylo naloženo na vozidlo odtahové společnosti. 
Během zásahu byla doprava odkláněna po souběžných komunikacích, nicméně i tak zůstalo několik desítek vozidel uvězněno v kolonách 
v obou směrech. Po nehodě zde zůstal osamocen malý pejsek, majitelé, zranění pasažéři jednoho z vozidel, se dohodli s dobrovolnou 
jednotkou hasičů Moravský Beroun na dočasné péči, před jejich návratem po ošetření v nemocnici. 

Hasiči z OlOmOuckéHO kraje zasaHOvali u neHOdy

Velký Ořechov - Bezprostředně před 15:45 hodin dorazila jednotka profesi-
onálních hasičů na místo hlášené dopravní nehody dvou osobních vozidel, 
ke které mělo dojít na komunikaci mezi obcemi Velký Ořechov a Doubravy 
na Zlínsku. Podle následného upřesnění velitele zásahu došlo k dopravní 
nehodě osobního vozidla zn. Fiat, které se po vyjetí mimo komunikaci pře-
vrátilo na střechu.

Řidička vozidla byla v péči posádky 
zdravotnické záchranné služby, která ji 
po prvotním ošetření transportovala do 
nemocnice. Jednotka zajistila vozidlo 
a do příjezdu policistů řídila dopravu 
v místě události.
Po zadokumentování nehody policisty 
převrátili hasiči havarované vozidlo zpět 
na kola a za použití navijáku zásahové-
ho vozidla ho vytáhli zpět na komunikaci. 
Odtah vraku si zajistil sám jeho majitel. 

Auto skončilo po nehodě nA střeše

http://www.jorr.cz/
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Zahrádkářův rok
K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na www.zahradkaruvrok.cz

www.policejnidenik.cz

Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší 
krimi zpravodajství v Česku

přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce

www.oblazek.cz

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

Rožnov pod Radhoštěm - Dne 26. 4. 2014 byla 
na operační středisko zlínských hasičů oznáme-
na dopravní nehoda osobního vozidla, ke které 
došlo na ulici Koryčanské Paseky v Rožnově 
pod Radhoštěm.
Jako první dorazili na místo události hasiči jed-
notky města Rožnov pod Radhoštěm, které 
v několika minutách posílila i jednotka profesio-
nálních hasičů z Valašského Meziříčí.
Podle prvních hlášení zasahujících hasičů došlo 
ke zranění celkem tří osob. Řidič zůstal ve vra-
ku vozidla zn. Citroen, které narazilo do kmene 
stromu, zaklíněn. Za použití hydraulických vyprošťovacích zařízení se ho 
podařilo hasičům za několik minut ze zdemolovaného vozidla vytáhnout. 
Hasiči dále asistovali zdravotníkům, kteří si převzali všechny zraněné do 
své péče.
Na místo události byl povolán také vrtulník letecké záchranné služby. Plochu nedalekého parkoviště zajistili pro jeho přistání městští po-
licisté. Po transportu zraněných provedli hasiči nutné likvidační a úklidové práce na místě nehody. 

Zaklíněného řidiče vyprostili hasiči

Ostrava - Dvě jednotky profesionálních hasičů (HZS MSK) se zapojily v pátek 25.4.2014 večer do záchrany osmileté dívenky, která byla 
spatřena v otevřeném okně v šestém patře obytného domu a údajně něco křičela. Hasiči jednali velmi rychle – správně vyhlédnutý byt 
nenásilně otevřeli a vystresovanou holčičku vtáhli dovnitř do bytu.
Operační středisko hasičů bylo o školačce v okně v šestém patře panelového domu v Ostravě-Zábřehu informováno v pátek večer. Na 
místo vyjely dvě jednotky Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského – ze stanic v Zábřehu a Porubě. Ze Zábřehu také vyjel 
automobilový žebřík s dosahem 52 metrů, vybavený objemnou záchrannou nafukovací matrací. Ta naštěstí nemusela úřadovat. Ani vý-
suvný žebřík.
Hasiči mezitím vyběhli do šestého patra a potichu otevřeli vstupní dveře. Než se dívenka stačila rozmyslet, co dál, strhli ji dolů a byla 
v bezpečí. Nikdo jiný v bytě nebyl. Ani rodiče.
Školačka byla zřejmě ještě v šoku, kdy si nedokázala vzpomenout ani na datum svého narození, maximálně na jména rodičů. Hasičům 
začala překotně vysvětlovat, že má velký strach z pavouků. Jednoho zahlédla a naději viděla v otevřeném okně, kde začala srdceryvně 
volat o pomoc.
Vzhledem k tomu, že byla sama doma, museli ji policisté odvézt na svou služebnu. Předtím jí ale hasiči vysvětlili jednoduchý postup v boji 
před strachem z osminohých potvůrek, který ji prý opravdu uklidnil a povzbudil: „Příště si vezmi plácačku a pavouka prostě zabij…“ 

Ostravští hasiči zachránili dívku stOjící v Okně

http://zahradkaruvrok.cz/
http://www.policejnidenik.cz
http://www.oblazek.cz
http://www.policejnitydenik.cz
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